Quito, 28 de marzo del 2017

154598

Señor Ingeniero

MARCELO PATRICIO GUARDERAS JIJÓN

Ciudad.-

4733

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria l de Accionistas de la compañía **PROYECTOS Y ESTRATEGIAS TECNOLÓGICAS DE INGENIERÍA PROESTING S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy 28 de marzo del 2017, resolvió elegir a usted **PRESIDENTE** de la compañía, por el período de tres años.

La representación legal, judicial y extrajudicial y de todos los asuntos relacionados al giro del negocio, la ejercerán individualmente el Presidente y el Gerente General de la compañía.

PROYECTOS Y ESTRATEGIAS TECNOLÓGICAS DE INGENIERÍA PROESTING S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada en la ciudad de Quito, el 2 de junio del 2005, ante el Notario Décimo Primero, Dr. Rubén Darío Espinosa, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 17 de agosto del 2005.

Particular que me es grato comunicar a usted para los fines legales consiguientes.

Muy Atentamente,

Sra. Viviana Nacimba Secretaria Ad-hoc

Acepto el nombramiento que antecede. Quito, 28 de marzo del 2017

ING. MARCELO PATRICIO GUARDERAS JIJÓN

C.I. # 1701973495



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	14893
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	05/04/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	4733
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PROYECTOS Y ESTRATEGIAS TECNOLOGICAS DE INGENIERIA
	PROESTING S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	GUARDERAS JIJON MARCELO PATRICIO
IDENTIFICACIÓN:	1701973495
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	3

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 2050 DEL 17/08/2005 NOT. 11 DEL 02/06/2005.- P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMANYA VIGENTE.

FECHA, DE/EMISIÓN: QUETO, ASSOTIA(S) DE L'AMES DE ABRIL DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETTE CONTREBAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

O Piblicos olino